



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001

LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280

consiliul@cjarad.ro



Nr. 5016/05.03.2021

REFERAT DE APROBARE

privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat și a unei Proceduri de Colaborare în vederea implementării proiectului „STRATEG AR+ dezvoltare economică sustenabilă pentru viitorul Aradului”

1. Descrierea situației actuale

Asociația Consiliul Național al Intreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România – Filiala Arad, prin adresa nr. 101/03.03.2021, solicită sprijinul Consiliului Județean Arad pentru depunerea proiectului „STRATEG AR+ dezvoltare economică sustenabilă pentru viitorul Aradului”, finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020 în cadrul Axei Prioritare 2- Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, respectiv consolidarea capacității ONG-urilor și partenerilor sociali de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local, CP14/2021 pentru regiunile mai puțin dezvoltate.

Propunerea de proiect presupune, în principal, elaborarea unui Plan de Dezvoltare Locală, la nivelul județului Arad, orientat către sprijinirea mecanismelor dedicate dezvoltării economice și sociale, identificând tendințele economice/domenii de activitate cu potențial de dezvoltare, prin care să se sprijine comunitățile locale să depășească situația de criza generată de contextul pandemic și de a le pregăti să facă față unei noi realități economice și sociale post-pandemice.

Durata estimată a proiectului este de 12 luni.

Consiliul Județean Arad nu va avea o contribuție financiară în cadrul acestui proiect, dar va sprijini implementarea acestuia printr-o serie de acțiuni/activități, precum: organizarea împreună cu Asociația Consiliul Național al Intreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România – Filiala Arad a sesiunilor de informare referitoare la activitatea proiectului; promovarea și diseminarea informațiilor despre proiect; asigurarea implementării politicilor publice promovate în proiect; furnizarea de informații necesare pentru elaborarea raportului de activitate pe șase luni de la data finalizării proiectului; asigurarea spațiilor de lucru pentru întâlniri și mobilizarea diferitelor persoane din comunitate (primari de orașe și comune din județ), dar și consilieri județeni, după caz.

Pentru a fi eligibil, proiectul trebuie să includă cel puțin un Parteneriat pentru dezvoltare locală cu o autoritate publică locală. În lipsa autorităților locale, nu se consideră parteneriatul constituit, în contextul apelului de proiecte, iar indicatorii prestabiliți nu vor putea fi atinși.

Parteneriatul pentru dezvoltare locală (PDL) va trebui constituit înainte de depunerea cererii de finanțare. În acest sens, conform Ghidului solicitantului, la dosarul cererii de finanțare trebuie atașat "Acordul PDL semnat de președinte/reprezentantul legal al ONG-ului și președintele CJ", dar și o procedură de colaborare în vederea implementării proiectului.

2. Motivele de fapt care impun reglementarea respectivă, rațiunile care au determinat inițierea proiectului de hotărâre

Contextul actual generat de pandemia COVID 19 a avut un impact negativ asupra dezvoltării economico-sociale a județului Arad. Comunitățile au nevoie de sprijin să se redreseze și să facă față unei noi realități economice și sociale post pandemice.

3. Schimbări preconizate prin propunere

Prin adoptarea acestei hotărâri, administrația județului și mediul economic arădean va avea posibilitatea să își creeze propriului plan de reziliență și redresare economică.

4. Argumentarea oportunității și eficienței propunerii prin compararea obiectivelor propuse cu rezultate existente în domeniul supus reglementării, în baza unor informații reale, exacte și complete

Comunitățile afectate de criza generată de virusul SARS-COV-2, dar nu numai, au nevoie de sprijin, de acțiuni care să determine creșterea coeziunii în cadrul acestora și de o abordare orientată către identificarea de soluții și valorificarea de resurse.

5. Impactul economic, social, impactul asupra mediului, după caz

Pregătirea personalului din administrație și comunitățile locale printr-o serie de traininguri și workshopuri în dezvoltarea de abilități soft (soft skills) de Leadership și comunicare, care să faciliteze creșterea coeziunii în comunitate și o abordare orientată către identificarea de soluții și valorificarea de resurse.

6. Impactul financiar asupra bugetului județului

Nu este cazul.

7. Efectele proiectului de hotărâre asupra hotărârilor Consiliului Județean Arad în vigoare

Nu este cazul.

8. Consultări efectuate în vederea elaborării proiectului de hotărâre, după caz

Nu este cazul.

9. Temeiul legal care stă la baza adoptării hotărârii

- Prevederile Ghidului solicitantului aferent cererii de proiecte POCA/659/2/1 (CP 14/2021 pentru regiunile mai puțin dezvoltate) – Consolidarea capacității ONG-urilor și partenerilor sociali de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local.
- Adresa 101/03.03.2021 privind solicitarea parteneriatului între Asociația Consiliul Național al Intreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România – Filiala Arad și Consiliul Județean Arad.

Președinte
Cionca Iustin